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PLANIFIER LE FUTUR – APERÇU

J’ai été directeur national au El Salvador en Amérique Centrale pendant des années. La seule année au cours de laquelle notre église nationale n’a pas réalisé une croissance sensible a été l’année où nous avons failli d’établir des objectifs. 

Aujourd’hui, en tant que directeur international, je défie l’équipe du bureau de notre ministère et les dirigeants régionaux, de fixer des objectifs réalistes pour atteindre et influencer notre monde. Nous ne pouvons pas nous permettre d’échouer. Dieu nous aide à réaliser les objectifs que, en tant qu’équipe, nous projetons. Il prend plaisir aux objectifs établis parce que c’est de la foi. Il faut de la foi pour s’asseoir, regarder l’avenir, planifier le progrès et s'efforcer d'accomplir les objectifs. 
La foi est une ferme assurance des choses qu'on espère, une démonstration de celles qu'on ne voit pas (Hébreux 11:1). Sans la foi il est impossible de plaire à Dieu (Hébreux 11:6). Je veux être un homme de foi ! Je crois à l’établissement d'objectifs par la foi, et au travail avec Dieu pour voir les choses s'accomplir. J’ose rêver de grandes choses. Cependant le rêve seul ne peut jamais accomplir le travail.

Voici mon défi à votre intention : Demandez à chaque dirigeant, chef de département, et aux membres de votre équipe d’établir trois à cinq objectifs mesurables par an. Passez en revue chaque objectif avec le personnel. Soyez sûrs que les objectifs soient mesurables, réalistes, raisonnables, et réalisables. Faites signer la liste des objectifs par tous les membres (le dirigeant doit signer aussi). Ceci devient un plan d’action du ministère. Évaluez les progrès après six mois et puis à la fin de l’année. 
PLANIFIER LA NOUVELLE ANNÉE
Quand vous faite le planning pour cette année, considérez ce qui suit :

Programmez le travail : Faites un calendrier programmant les événements de l’église locale autant que nationale pour chaque semaine, chaque mois, chaque trimestre et pour l'année. 

Programmez le planning : Fixez du temps dans votre agenda pour le planning personnel et la réflexion. Organisez une session régulière de planning avec le bureau d’église et l’équipe de dirigeants. Au début de la journée, de la semaine, du mois ou de l'année année, programmez les diverses activités.    

Programmez le repos : Prenez du temps pour vous reposer, réfléchir, et pour vous détendre. Dieu nous a programmé une journée de repos. Notez-la dans l’agenda. 

Programmez l’étude : Fixez du temps pour votre étude personnelle de la Bible, la lecture des manuels utiles, et pour assister aux séminaires afin d’améliorer les capacités ministérielles. 

Programmez du temps avec la famille : Si vous êtes mariés, prenez du temps pour être avec votre famille et ayez des dévotions familiales. Passez du temps avec votre épouse/époux. Elle/il est une partie intégrale de votre ministère.       

Programmez le jeûne et la prière : Déterminez des temps de prière journalière. Jeûnez chaque semaine. Fixez un temps prolongé pour la prière et le jeûne.

Programmez la prédication et l’enseignement : Prenez du temps pour planifier votre programme de prédication, et les sujets d’enseignement. 

Programmez la formation de la génération suivante : Prenez du temps pour transmettre la vérité et les compétences aux futures générations. Ceci vous donne l’assurance que votre influence s’est étendue et demeurera effective, même après que vous aurez quitté la scène. 

Programmez l’exercice : Le corps est le temple du Saint-Esprit. Prenez donc soin de lui. Marchez, courez ou faites divers exercices physiques d’une manière régulière.    
PLANIFIER LA CROISSANCE DE L’ÉGLISE

Nous voulons tous avoir de la croissance dans l’église — enfin, je l’espère ! Pour avoir de la croissance, nous devons programmer l’avenir, tout en nous occupant résolument du présent. La croissance n’arrive pas par accident. Chacun d’entre nous doit assumer sa responsabilité personnelle de préparer et de contribuer à la croissance de l’église. 

La plupart des églises locales seraient ravies de gagner une centaine d’âmes en une année. Pour que ce rêve devienne un objectif réaliste, l’église doit se poser des questions clés :

Comment l’église atteindra-t-elle effectivement ce grand nombre d’âmes ? Il faut développer des stratégies pour la prière d’intercession, l’évangélisation efficace, et des réunions spéciales d’évangélisation. 

Que fera l’église avec ces gens quand ils seront là ? Il doit y avoir une stratégie efficace pour le suivi. Un programme efficace de formation est nécessaire. 

Comment l’église développera-t-elle sa structure et sa direction en terme de croissance ? Il faut trouver des moyens pour former et développer les dirigeants. Être toujours en quête d'ouvriers potentiels. 

Quel genre de bâtiments l’église aura-t-elle besoin alors qu'elle s'agrandit ? A chaque phase de croissance, le pasteur et les autres dirigeants doivent penser à ce dont l’église aura besoin pour le prochain niveau. Faites des plans et des démarches spécifiques qui vous aideront à atteindre les objectifs au temps voulu. Lorsqu’il s’agit de la construction, il n’est jamais trop tôt de penser, de rêver, de rechercher, de prier, d'épargner de l’argent, et de faire des plans de construction.    

Le planning est le fondement pour la croissance future. Toutefois, beaucoup de gens ont des plans merveilleux qui ne se matérialisent jamais. Transmettre des plans demande en réalité beaucoup de dur labeur et de la persévérance.  (Adapté d’un article de David Bernard dans le journal Vision). 
PLANIFIER LES POINTS DE PRÉDICATIONS

Malgré les obstacles, l’église d'Antioche a été le point de départ des voyages missionnaires de Paul et Barnabas. Des points de prédications ont été établis et se sont développés en de puissantes églises (Actes 16:5). La plupart de ces églises ont eu des débuts modestes. Elles ont commencé comme des réunions de prières de femmes au bord des rivières, des cultes de louange en prison, des réunions sur des places publiques, et des discours le long du chemin. Elles ont commencé sans de belles constructions, sans hommes de Dieu bien formés ou sans beaucoup d’argent (Richard Allmon). J’encourage fortement toute église locale à établir (au moins) un point de prédication cette année. 

PLANIFIER LA CROISSANCE GLOBALE

Le Conseil Global 2005 a été productif et stimulant. Les délégués représentaient 110 nations et 171 langues. Il y avait 175 participants. Les rapports de croissance d’église ont montré de remarquables progrès ; Il y a eu des prédications et des enseignements tous oints par les délégués de Zambie, d'Indonésie, des Pays-Bas, et du Pakistan ; des nouvelles formidables provenant du programme missionnaire régional, et l'attachement aux Articles de Foi Internationaux nous positionnent pour le planning en vue d’une massive croissance globale. Impliquez-vous ! Ayez une vision ! Développez des plans. Fixez des objectifs. Croissez ! Croissez ! Croissez ! 

Annonce : En 2008, le prochain Concile Global Exécutif se tiendra à Buenos Aires en Argentine. Visitez notre nouveau site Internet : http://www.globalconnectionUPCI.com   
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